

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Határozat száma	Tárgya
51/2020. (VIII.31.)	Dr. Fél Edit Községi Tér alapító Okiratának módosítása

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

### **Készült:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének, 2020. augusztus 31-én 8<sup>00</sup> órakor megtartott rendkívüli nyilvános ülésén

### **Jelen vannak:**

- Jámbor Dénes polgármester
- Bari Bertalan képviselő
- Orbán Károlyné képviselő
- Szabó Sándorné alpolgármester
- Végh János képviselő

### **Tanácskozási joggal meghívottak:**

- Joó Bence jegyző

### **Jegyzőkönyvvezető**

- Nagy Endréné közszolgálati tisztviselő

### **Jámbor Dénes polgármester:**

Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a 7 fő megválasztott képviselőből, 5 fő jelen van.

Barna János és Ötvös Károly képviselő jelezték távol maradásukat.

Javaslatot tett, a jegyzőkönyv vezetőre: Nagy Endréné személyében, a jegyzőkönyv hitelesítőkre: Orbán Károlyné és Végh János képviselők személyében.

Javasolta az ülés napirendi pontját a kiadott szerint tárgyalják.

**Napirend:**

**I. Dr. Fél Edit Községi Tér Alapító Okiratának módosítása**

*Előterjesztő: Jámbor Dénes polgármester*

Kérte, aki a jegyzőkönyv vezetőre, jegyzőkönyv hitelesítőkre, és a napirendi pontra tett javaslatot elfogadja, kézfelnnyújtással jelezze.

A Képviselő- Testület, a jegyzőkönyv vezetőre, jegyzőkönyv hitelesítőkre, és a napirendi pontokra tett javaslatot a döntéshozatalban résztvevő 5 fő közül, 5 igen szavazattal elfogadta.

**1. /Napirendi pont**

**Dr. Fél Edit Községi Tér Alapító Okiratának módosítása**

**Jámbor Dénes polgármester:**

Változás történik a közművelődési közalkalmazottak státuszával kapcsolatban. A közalkalmazotti státuszuk megszűnik és a munka törvénykönyve szerint kerülnek alkalmazásba.

Ezzel kapcsolatban az intézményvezető felé minden kötelezettségnek eleget tettek.

Jegyző úr jelezte, hogy fentiek miatt az Alapító Okirat módosítására is szükség van.

A napirenddel kapcsolatban kérte jegyző urat tájékoztassa a testületet.

**Joó Bence Jegyző:**

A 2020.évi XXXII. törvény szerint a közalkalmazotti jogviszony munkatörvénykönyvessé alakul.

A módosítást szükséges átvezetni és egységes szerkezetbe foglalni az Alapító Okiratot a kincstár által megadott formai követelményeknek megfelelően. Új kormányzati funkció szám is felvitelre került.

A 013350, mely az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatokat mutat. A községi térben szoktak lenni rendezvények, melyekért bérleti díjat kell fizetni.

A kiadott előterjesztés tartalmazza a módosítást és az egységes szerkezetben foglalt okiratot is.

A kincstár szóbeli jóváhagyása már meg van, testületi határozatot kell hozzá csatolni.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Megköszönte jegyző úrnak a tájékoztatást.

Az Alapító Okirat 2020. november 1-én lép hatályba.

Kérdezte van – e az elhangzottakkal kapcsolatban kérdés?

**Szabó Sándorné polgármester:**

Mivel az Alapító Okiratban egy új feladat is van, a szakmai programot és a szervezeti és működési szabályzat módosítása is szükséges, és azt is a testületnek kell elfogadni.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Megköszönte az észrevételt. Kérdezte van -e még hozzászólás?

Kérte, hogy aki a Dr, Fél Edit Közösségi Tér Alapító Okiratát az előterjesztett tartalommal elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 5 fő közül 5 igen szavazattal az előterjesztést elfogadta, és alábbi határozatot hozta:

**51/2020.(VIII.31.) Képviselő-testületi határozat:**

Átány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, a **Dr. Fél Edit Közösségi Tér módosító okiratát és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát** az előterjesztéshez mellékelt formában elfogadja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az okiratok aláírására, és felkéri, hogy az alapító okirat módosítása miatt szükséges intézkedéseknek a Magyar Államkincstár felé történő megtételéről gondoskodjon.

**Felelős:** Jámbor Dénes polgármester

**Határidő:** értelem szerint

Mivel más hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést 8 óra 20 perckor bezárta.

K.m.f.

  
**János János**  
polgármester



  
**József Bence**  
jegyző

  
**Orbán Károlyné**

jegyzőkönyv hitelesítők

  
**Végh János**